



Голливудский актер Том Хэнкс, излечившийся от коронавируса, стал донором плазмы, узнав, что в его крови обнаружены антитела к COVID-19. Об этом актер рассказал подписчикам своего Instagram.

На своей странице актер разместил фото, где он держит пакет с плазмой.

"Это пакет с плазмой с прошлой недели. Такой пакет", - подписал фотографию Хэнкс.

Также кровь сдала и супруга Тома Рита Уилсон - она также переболела коронавирусной инфекцией.

О заражении четы Хэнксов коронавирусом стало известно в середине марта. Супруги находились в Австралии, где Том снимался в биографической ленте о жизни Элвиса Пресли. Пару госпитализировали и через несколько дней выписали из больницы.

Том Хэнкс - обладатель двух премий "Оскар" за роли в фильмах "Филадельфия" (1993) и "Форрест Гамп" (1994). В 2016 году президент США Барак Обама вручил Хэнксу Президентскую медаль свободы.